

PLESNI VEČERI V LJUDSKEM DOMU ŠENTVID

»Kako lepa plesna dvorana! Pa tako plesno neizkoriščena ...«
To sem pomislil, ko sem sredi lanskega poletja izvedel, da je plesni klub Bolero, dotedanji najemnik dvorane Ljudskega doma Šentvid in glavni igralec plesnega druženja na območju Šentvida in sosednjih četrtnih skupnosti, dvorano zapustil in vse dejavnosti preselil v svoje lastne prostore na Dunajski cesti. S selitvijo s(m)o številni Šentvidčani ostali brez plesnih aktivnosti na domačem dvorišču oziroma na domačem pragu.

Ker sem že vrsto let (če se nekoliko pošalim – toliko, da se sploh več ne spodobi povedati koliko) tako ali drugače aktivno vpet v družabni ples (kot udeleženec in organizator plesnih dogodkov, udeleženec in organizator plesnih tečajev in didžej), sem se odločil, da bom poskušal vrzel, ki je nastala z odhodom Bolera, nadomestiti in ponovno oživiti plesno kulturo na tej priljubljeni plesni lokaciji.

Naslovil sem prošnjo za najem na Četrtno skupnost Šentvid in ker je imela pozitiven odgovor, sem minulo zimo, kot nekateri že veste, v dvorani Ljudskega doma začel organizirati družabne plesne večere. Poimenoval sem jih Plesi ob nedeljah. Minulo plesno sezono (in tako bo tudi letošnjo) sem dvorano vsako nedeljo skrbno in lično pripravil za plesalce. Pričakala vas bo zračna dvorana, plesne površine 12 x 15 m², s kvalitetnim hrastovim parketom, varovana garderoba, prijetna atmosfera s prijetno osvetlitvijo, ki med plesom ne bode v oči in najpomembnejše: kakovosten izbor plesne glasbe v ritmičnih standardnih in latinskoameriških plesov, rokenrola, zavrtim pa tudi pesmi popularnih plesov, kot so plesi iz skupine disko glasbe, in pa mambo, salso, bačato in meni najljubši bluz. Po vaši želji pa lahko zavrtim tudi še kaj drugega.

In kakšni so bili vaši odzivi na prvo plesno sezono pod mojim okriljem? Bili so odlični. Nekaj jih z lahkoto obudim iz spomina:

»Pet let sva iskala plesišče, sedaj pa sva ga končno našla!« (Vlado in Marta)

»Tega vam nisva nameravala povedati že nocoj. Nisva vedela, kaj naju tukaj čaka, zato sva se odločila, da greva pogledat in – če nama ne bo všeč – po 15 minutah odideva. Sva neverjetno pozitivno presenečena. Dvorana je prekrasna. Glasba je odlična, vse je odlično. Skromno, ampak zelo plesno. Prihajala bova vsako nedeljo.« (Mojca in Jure)

»Marjan, vedno sva prihajala na tvoje plesne dogodke in še naprej bova prihajala. Izbor glasbe je zelo dober. Mojster je mojster!«

(Majda in Dolfe)

»Odlično si tole zastavil. Kar tako naprej.« (Jaka)

»Midva sva sicer šele začetnika, a se tu odlično počutiva. Bova redna gosta!« (Mirjana in Bojan)

To je le nekaj od množice izjemnih pohval. Številni ste pripovedovali, kako ste v tej dvorani plesali mnogo, mnogo let (nekateri celo že pred dvajsetimi in tridesetimi leti!) in kakšno družabno-plesno praznino ste občutili, ko je Bolero odšel. Vesel sem, da to praznino lahko vsaj delno zapolnjujem s svojo plesno dejavnostjo, ki je tudi meni tako ljuba in z njo živim. Še naprej bom stremel h kakovostnemu izboru plesne glasbe, kvalitetnemu ozvočenju in vsem ostalim dejavnikom, ki jih plesalci potrebujemo za dobro počutje. Ker pa prirejanje plesov ni samo po sebi umevno, ampak je povezano s stroški, delom, znanjem, izobraževanjem in izkušnjami, vse to pa stane veliko časa in denarja, se bodo lahko družabno-plesni večeri obdržali samo z vašim obiskom. Zatorej: vljudno vabljeni!

Za konec še nekaj informacij: Plesno sezono 2018/2019 bom začel v nedeljo, 7. 10. 2018, zaključil pa predvidoma konec meseca maja 2019. Če bosta obstajala vaša interes in želja, bomo plesali tudi še junija. Vsak plesalec prejme tudi plastenko vode in sladki priboljšek. Parkirnih prostorov je pred dvorano dovolj. Začnemo ob 19.00, zaključimo ob 22.00. Ker so nekatere nedelje v koledarskem letu 2018/2019 praznične, ob kakšnih drugih pa je Ljudski dom zaseden z drugimi prireditvami, vam priporočam, da se naročite/prijavite, na katerega od mojih kanalov obveščanja in se tako prepričate, da bo dotično nedeljo plesni dogodek zagotovo potekal. Na obvestila se lahko naročite na tri načine, ki so naštetih spodaj. Izberete lahko tistega, ki vam najbolj ustreza. Od obvestil se seveda v vsakem trenutku lahko tudi odjavite.

Lep plesni pozdrav, Marjan Bagari